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JEGYZOKÖNYV

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületének rendkívüli ülésérol

Készült: Hajmáskér Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában (8192 Hajmáskér, Kossuth
Lajos utca 31.) 2014. március 17. napján, hétfon 17.30órakor

Jelen vannak:

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testülete:
Köbli Miklós polgármester
Kovács Botond alpolgármester
Antal Gyuláné képviselo
Ékes Tamás képviselo
Forintos József képviselo
Fornvald Zsolt képviselo

Az ülésrol távol maradt: Miklós Judit képviselo

Tanácskozási joggal jelen van:

Kov~s János György Hajmáskéri Közös Önkormányzati Hivatal jegyzoje

Jegyzo~{lyvvezeto: Kovács János György

Lakosság részérol: ---

1. Napirend elott

Köbli Miklós Hajmáskér község polgármestere köszönti képviselotársait. Jelenléti ív alapján
megállapítja, hogy a Képviselo-testület határozatképes, 7 fobol 5 fo jelen van.
Köbli Miklós polgármester javaslatot tesz a napirend elfogadására, melyet a Képviselo-testület
határozathozatal nélkül elfogad.
Felkéri Ékes Tamás képviselot az ülésrol készítettjegyzoköny'~ hitelesítésére.

Az ülés napirendje:

Eloterjeszto: Köbli Miklós polgármester

II. Napirend
Tájékoztatás a Kormány 1123/2014.(111.13.)Korm. határozatról

Köbli Miklós polgármester:
Még a tavalyi évben írt az önkormányzat terveirol a belügyminiszternek az iskolához tervezett
sportcsarnok ügyében és kérte a kompenzáció lehetoségét, mivel az önkormányzatnak adóssága senki
felé sem keletkezett. A levelére konkrét válasz nem érkezett, azzal bíztatták, hogy a közeljövoben a
kormány az adósságkonszolidációban nem résztvevo önkormányzatok felé jelentos kompenzációs
támogatásokat biztosít majd. Jelenleg két támogatási kérelem került ebben az ügyben a
Belügyminisztériumhoz. Az egyiknél az óvoda épületének felújításával ,hoszigeteléséveI kapcsolatos a
kérelmünk, a másik esetben pedig a település egyes útjainak rendbetételéhez és a muv ház külso
hoszigeteléséhez kért forrást az önkormányzat.



A jelenleg tárgyalt konnányhatározat a hajmáskéri volt "Lovarda" épületével függ össze. Régebben
szóba került, hogy esetleg sportcsarnokként használható lehetne-e a fenti épület, de mivel állaga
nagyon leromlott rengeteg pénzbe került volna annak felújítása ilyen célra, így az önkonnányzat
kénytelen volt értékesíteni azt.
Most konnányzati segítséggel az önkonnányzat megvásárolhatná az épültet" iskolafejlesztés" címén
és a kiegészítésként kapott összegbol leszámítva a vételárat, az épületet átalakítatná iskolai testnevelést
és egyéb sportolási lehetoséget biztosító létesítménnyé . A testületi ülést megelozoen a tulajdonos
körbevezette a képviseloket az épületben. Kellemesen csalódott, az építmény állaga elfogadható,
egyes belso helyiségek átalakításával a sportolási célú feladatokra alkalmassá teheto.
Nyitott az ügyben az örökségvédelem is , az épület funkciójának megváltoztatásával egyetértenek.

Fornvald Zsolt képviselo:
A felépítendo sportpályai öltözot szerinte itt ebben az épületben kellene kialakítani. Meg kellene
kísérelni, hogy a pályázaton elnyert összeget a "Lovarda" sportöltozoinek kialakítására lehessen
átrakni.

Kovács Boton alpolgánnester :
Szerinte is fölösleges lenne egy sportöltozo a focipályán, ha a leendo sportcsarnokban az
rendelkezésre állna. Ide kellene csoportosítani azt az összeget is, így az átalakításhoz ,felújításhoz
lenne anyagi forrás.

Köbli Miklós polgánnester :
A holnapi nap felveszi a kapcsolatot a minisztériummal az esetleges pályázati pénz átcsoportosítással
kapcsolatosan. Beszél az érintettekkel, reméli megoldható lesz ilyen módon az ügy .
Ha sikerül, akkor úgy véli meg tudják valósítani a "Lovarda" átalakítását a vásárlásából megmaradt és
a sportöltozore szánt összegbol.

Kovács János György jegyzo:
Megjegyzi, mindenképpen élni kell az adott lehetoséggel ,azonban a sportcsarnok folyamatos
fenntartása és muködtetése - foleg téli idoszakban -nagyobb kiadásokkal jár majd.

Köbli Miklós polgánnester :
Az átalakítást olyan módon kell majd elvégezni, esetleg a csarnok területét mobil eszközökkel
különválasztani, hogy minél kevesebb kiadással járjon az önkonnányzatnak.
Ha olyan erokifejtést igényelne az önkonnányzattól a muködteté~, amit nem bírna, valószínu, hogy az
állam akkor azt felvállalná. \1.

Fornvald Zsolt képviselo:
Szerinte rentábilissá lehetne tenni a fenntartását és muködtetését a csarnok bérbeadásával, különbözo
rendezvények tartásával. Több helyrol is hallotta, hogy Veszprémben már nincs bérelheto tornaterem,
így ezt sokan igénybe vennék szerinte.

Köbli Miklós polgánnester :
Úgy véli egy testületi határozattal hozzanak döntést arról, hogy az önkonnányzat a hajmáskéri
iskolafejlesztés címmel történo kiegészítés kapcsán átadott pénzeszközbol (158.800.000,- Ft )
megvásárolná a hajmáskéri "Lovarda" épületét a 100 Íz Center Kft-tol és azt átalakítaná az iskolai
testnevelés és egyéb sportolási célokra alkalmas sportlétesítménnyé .
Kéri a testületet, hogy az ügyben hivatalosan is döntsenek.

Hajmáskér Község Önkonnányzata 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatát hozta :



~/2014.(lII.17.) határozat

Hajmáskér Község Önkormányzata Képviselo-testülete a Kormány 1123/2014.(III.13.) Korm.
határozat alapján a hajmáskéri iskolafejlesztés címmel történo kiegészítés kapcsán átadott
pénzeszközbol (l58.800.000,-Ft ) az iskolai testnevelésre, sportolásra alkalmas sportlétesítményt
alakít ki a hajmáskéri 616/9 hrsz.-ú, jelenleg a 100 Íz Center Kft. tulajdonában lévo raktár és iroda
épületbol. A kapott pénzeszköz egy részébol megvásárolják a fenti ingatlant, majd a fennmaradó
összeget az épület sportolási funkcióra történo átalakítására fordítják.

Felelos: Köbli Miklós polgármester
Határido: 2014. dec. 31.

Köbli Miklós polgármester:
Minél hamarabb felveszi a kapcsolatot a minisztériummal és a "Lovarda" tulajdonosával az épület
eladás- megvétele és annak átalakítása végett. Szükséges lesz egy felújítási tervet készíteni az
átalakításról.

Mivel több hozzászólás nem volt Köbli Miklós polgármester a rendkívüli testületi ülést 18.00 órakor
bezárta.
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JELENLÉTI ív

Hajmáskér Község Önkormányzat Képviselo-testületének ülésérol

Az ülés helve: Hajmáskér Község Önkormányzat tanácsterme

(8192 Hajmáskér, Kossuth Lajos utca 31.)

Az ülés ideje: 2014. március 17. (hérfo)

~
Hajmáskér Közséa Önkormán

Köbli Miklós polgármester

rKovács Botond alpolgármester

Ékes Tamás képviselo
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Antal Gyuláné képviselo

Forintos József képviselo .

Fornvald Zsolt képviselo
~Lr- ........

Miklós Judit képviselo .................................

Tanácskozási joaaal jelen van:

Kovács János György jegyzö ..~....
Ispán Tímea, Pénzügyi Bizottság külsos tagja ..........................

Lakossáa részérol jelen van:

.................................

.

JeQvzokönvvvezeto:

Kaszás Balázs
~R\..#~.~..............


